

谋杀女友案二次开庭

“刀锋战士”再次坚决否认谋杀

北京时间2月19日下午4点，皮斯托瑞斯保释听证会在南非比勒陀利亚法院正式举行。在法庭上，检察官提出了对其不利的证据：他开枪前曾穿假肢并走到浴室前进行射击。辩护律师则坚持，皮斯托瑞斯是误杀。皮斯托瑞斯则被法官指控为蓄意谋杀，昨天听证会还将继续进行。

“刀锋”再次当庭落泪

斯廷坎普的家乡在伊丽莎白港，家人把葬礼选在了这里的一个小教堂，正好和“刀锋战士”的庭审同一天。皮斯托瑞斯身穿蓝色衬衫，外套黑色西装，搭配灰色领带。出现在被告席上时，他双眼直视前方，神态显得很焦急。上周五第一次出庭，皮斯托瑞斯泪眼婆娑，坚决否认谋杀。2月19日，在法庭上，他再度当场落泪。

检察官内尔陈述，皮斯托瑞斯连开4枪，其中有3枪隔着浴室门打中了斯廷坎普。而皮斯托瑞斯则告诉他妹妹，他误以为斯廷坎普是入侵者。内尔认为，即便皮斯托瑞斯把斯廷坎普当成了窃贼，但他接连开枪，仍能构成故意杀人罪。而且，他当庭警告“刀锋战士”，如果对法庭提供虚假证据，是要遭到监禁的。听闻此言，皮斯托瑞斯声调当即上扬：“是的，我发誓。”

开枪前装上了假肢

在法庭上，一个鲜为人知的细节被公布：当日在开枪射杀斯廷坎普之前，皮斯托瑞斯先穿上了假肢，然后走了大概7米才来到浴室门口开枪。

皮斯托瑞斯的辩护律师巴里鲁对种种疑点进行阐述。首先，是警方在现场发现了一个旅行袋，这个线索能引发很多种联想，但巴里鲁当庭反问：“那又能说明什么，他们是男女朋

友关系。”言外之意，皮斯托瑞斯家中出现斯廷坎普的物品很正常。

巴里鲁说：“如果说皮斯托瑞斯射穿了浴室的门，那么为什么警方到来之后还要破门而入。在南非，每天都有人家里被入侵，如果真的以为对方是入侵者，那么丈夫也会朝妻子所在房间的门开枪，父亲也会向儿子所在房间的门开枪。在这样一个谋杀案频出的国家，居民生存的安全感实在是微乎其微。”

巴里鲁还原了案发现场：“她锁了洗手间的门，他以为她是小偷，所以开枪了，等进去之后才发现自己犯了怎样的错误。所以，这永远也不能被说成是有预谋的杀人。”

检察官内尔当即提出：“皮斯托瑞斯当时从床上爬起来，穿上假肢，武装好自己。由此推断，斯廷坎普在凌晨那几小时就把自己锁在厕所里了，这足够表明，这是有预谋的杀人动机。厕所是一个1.4米见方的狭小空间，一旦开枪，她势必无法逃脱。当时屋子里只有两个人，为什么不问一问，是我女朋友吗？他就是打算杀死一名手无寸铁的所谓盗贼。”

随后，内尔质问巴里鲁：“他必须告诉我们，他为什么背着她下楼？不排除皮斯托瑞斯在发现酿下大错之后深感遗憾。”辩方律师随即反击：“谁看到皮斯托瑞斯穿假肢走到厕所了？有证人吗？”双方争执不下。随后，法庭休庭。

保释机会微乎其微

本次皮斯托瑞斯保释听证会将为期两天，多数法律专家预测皮斯托瑞斯不会被保释，与此同时非洲妇联也提出抗议，不希望他被保释。这意味着他可能要从警察局转移到监狱。目前还不清楚对于他是残疾人这一点是否有特殊规定。



在2月19日的听证会上，皮斯托瑞斯眼神迷离。

不少媒体将其与当年震惊美国的橄榄球明星辛普森杀人案相提并论，但1995年辛普森依靠陪审团脱罪，皮斯托瑞斯要面对严厉的专业法官的审判。南非于20世纪30年代因为种族政治废除了陪审团制度，于1994年过渡为自由辩论。

一个多世纪以来有大约3500名南非人被处以绞刑。“刀锋战士”不会受到死刑处罚，

因为早在1997年12月19日，南非国会就通过刑法修正案，废除了所有犯罪包括战时叛逆死刑。经过此后近10年的努力，南非赦免或改判了在此之前判决的所有死刑犯，从而使死刑在南非彻底消失。如果法院认定皮斯托瑞斯有罪，那么他将被判处终身监禁，即使申请假释也需要等25年后，届时他已51岁了。

(据《北京晚报》)

时越零封元晟溱首夺围棋世界冠军

新华社北京1月20日电 22岁的时越五段20日下午在韩国结束的第17届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛中2:0击败韩国名将元晟溱九段，首夺世界冠军头衔。

在成为中国队第十位男子围棋世界冠军的同时，时越还获得了直升九段的资格，并且成就了中国棋手在此项赛事中的五连冠。

时越也是继江维杰、周睿羊之后中国第三位夺取世界冠军的90后棋手，如果加上1988年出生的朴文垚，中国棋手最近收获的4个世界冠军全都由“小豹辈”贡献。

中国棋手古力、孔杰、朴文垚和江维杰在前四届LG杯赛中连续夺冠，但是本届比赛前半段中国队形势并不乐观，只有时越一人闯

入四强。孤军奋战的时越在半决赛中淘汰了韩国的姜东润九段，晋级决赛。

时越的对手元晟溱九段并非等闲之辈，在2011年底的三星杯决赛中，他曾爆冷击败古力九段夺冠，破茧成蝶。但是，在这次三番棋决赛中，他的风头完全被时越压过。

在18日的首盘决赛中，时越凭借漂亮的治孤轻松胜出。隔日再战，时越依然保持着上佳状态。

在左下角的战斗中，时越的白棋获利丰厚，一举奠定优势。此后，黑棋试图搅乱局面，寻找战机。但是，时越稳健运转，厚实行棋，黑棋贴不出目的局面难以动摇。至第184手，元晟溱中盘认输。

约翰逊“见血封喉” 网队加时惊险“猎鹿”

据新华社华盛顿2月19日电 在全明星赛大幕落下后，NBA19日迎来首个比赛日。乔·约翰逊在加时赛中命中压哨绝杀，帮助布鲁克林网队主场以113:111险胜密尔沃基雄鹿队。

“太难以置信了。不管是常规赛还是季后赛，绝杀总是让人感觉很爽。看到每个人尽情释放自己的兴奋之情，或许那种感觉才是最棒的。”全场拿下24分的约翰逊赛后说。

这场胜利让网队终结了对对手的13连败。布鲁克·洛佩斯和德隆·威廉姆斯分别得到19分。

加时赛中的绝杀并不是约翰逊本场的全部表演。他在常规时间还剩1.3秒时就命中关键三分球，帮助球队将比赛拖入加时。

“这就是约翰逊在职业生涯中一直做的事情。其他队员在执行力上也做得很好，尤其

是在常规时间最后时刻那粒关键三分球的处理上。”网队主帅卡莱西莫在称赞约翰逊“大心脏”的同时，也没忘记其他队员做出的贡献。

当日还上演了一场“青春与经验”的激情碰撞。联盟最具活力的一支球队丹佛掘金队主场以97:90力克波士顿凯尔特人队，终结此前的三连败。

“绿衫军”在末节多次迫近比分，但总能有掘金球员挺身而出。劳森在比赛还剩20.7秒时两罚全中，帮助主队取得6分优势，比赛结果就此盖棺定论。

“法国跑车”帕克延续着全明星赛前的良好势头，砍下30分和11次助攻的两双数据，带领圣安东尼奥马刺队客场以108:102击败萨克拉门托国王队。取得四连胜的马刺队继续高居联盟榜首。

中韩决战 时越“扳头”

□徐启峰

新年刚过，绵延起伏的中韩围棋之争再燃战火，第一次的战场是LG杯。

回望2012世界棋战，曾经的三国演义随着日本的日落西山，已成中韩逐鹿天下。几场大战，固然有百灵杯包揽四强的快意之作，但BC卡杯围攻失败，韩国白洪淅硬生生抢夺冠军，让中国军团空欢喜一场；举世瞩目的三星杯，古力虽然弈出屠龙名局，但最终以两个半目惜败，更是让人扼腕。总体印象是，在最终的中韩决战中，中国棋手似乎总是缺了那么一点点气。LG杯决赛又是中韩隔岸而望，倘若再败，真会让中国棋迷郁闷气结。决战LG杯，时越没有让人失望，面对韩国的世界冠军、曾经让古力饮恨三星杯的元晟溱，弈得强硬而不失冷静，零封对手夺冠。从棋局的内局

看，几乎都是通盘压制，让对手无力追赶。时越完成了职业生涯中最重大的一次突破，成为中国围棋第十位世界冠军。这次棋战，虽然不如古力、李世石争霸那般火星撞地球的气势汹天，却为未来中韩棋战伏下暗线，这标志着，中国军团不仅拥有压制韩国的中坚力量，在顶尖层次的竞争中，再添强援。

中韩棋战，战火绵延，中国棋手前赴后继，一步步突破韩流的坚壁。岁月催人老，如今，龙辈棋手已渐渐淡出一线，虎辈棋手奋战在前，但刀锋已不似往日那般令人胆寒。沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春，所幸年轻棋手逐渐接过抗韩大旗，继江维杰、周睿羊后，豹辈棋手时越也站上荣誉的峰巅。一冠在手胆气豪，弈林争霸勇向前。江湖很大，路途很远，接下来还有更多的世界棋战接踵而至，期待年轻的国手们，再接再厉，把这股青春风暴刮得更加猛烈。

河南彩民独揽七星彩500万元头奖

2月19日晚，体育彩票七星彩玩法第13019期开奖。在连续两期送出大奖之后，本期七星彩继续承接之前的中奖势头，再为彩民朋友们奉上1注头奖。本期开奖结束后，七星彩的奖池金额回落至979万元。

开奖公告显示，本期七星彩玩法开奖号码为“9957724”。当期一等奖开出1注，单注奖金500万元，被来自河南的幸运彩民收入囊中。此外，全国还中出二等奖11注，单注奖金36162元；三等奖185注；四等奖2299注。北京彩民本期运气平平，最高收获了19注三等奖。

据开奖公告显示，经过两

天的销售期，本期七星彩全国的销量为1547.7万元。从各省市区的销量来看，四川(含西藏)地区以228.3万元的销量依然在销售榜上独占鳌头，河南省以213.8万元的销量紧追其后。北京地区的销售额为44万元。

蛇年伊始，七星彩连续送惊喜，加上龙年末的一期，目前已连续三期送出了头奖。不过奖池也受此影响逐渐回落，截至第13019期开奖结束后，七星彩的奖池金额累计为979万元，有望在下期回升至千万以上。希望彩民朋友们再接再厉，继续支持七星彩玩法，相信七星彩这个“500万元生产线”会继续创造辉煌。(娜娜)

